'Glocken mit BasCOM.bas

' Ein 'Knightrider'-Lauflicht mit drei Ports. Pin 6 und 3 steuern

' die duBeren Glocken und Pin 2 die Mittlere. Soll heifen: Es werden
' drei identische Glocken aus LED-Ketten so iberlappend angeordnet,

' dass drei Bewegungszustande abgebildet werden.

Sregfile

Scrystal =
Shwstack =

Sswstack

Sframesize

"attiny85.dat"
8000000

8

4

= 4

Const Gdelayl = 500

Const Gdelay2 = 40
Config Portb.1l = Output 'Glocke 1
Config Portb.3 = Output 'Glocke 2
Config Portb.4 = Output 'Glocke 3
Portb.1 = 0
Portb.3 = 0
Portb.4 = 0
Do
Portb.1 =1 'Glocke 1 an
Waitms Gdelay?2
Portb.3 = 0 'Glocke mitte
Waitms Gdelayl
Portb.3 =1 'Glocke mitte
Waitms Gdelay?2
Portb.1 = 0 'Glocke 1 aus
Waitms Gdelay?2
Portb.4 =1 'Glocke 2 an
Waitms Gdelay?2
Portb.3 = 0 'Glocke mitte
Waitms Gdelayl
Portb.3 =1 'Glocke mitte
Waitms Gdelay?2
Portb.4 = 0 'Glocke 2 aus

Waitms Gdelay?2

Loop

End

aus

an
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an



